Visando facilitar o entendimento, pode-se citar o seguinte exemplo: o servidor
ingressou no servigo publico em janeiro de 2000, completando o primeiro periodo
agquisitivo em joneiro de 2005, e a partir desta data poderia requerer a licenca
capacitacio referente ao primeiro periodo gquinguénio aquisitive {janeiro de 2000 a
janeiro de 2005) e goza-lo dentro do lapso temporal correspondente ao segundo
periodo aquisitivo {janeiro de 2005 a janeiro de 2010). Na hipdtese de o servidor iniciar
o gozo no final do més de dezembro de 2009, o periodo de trés meses da licenca vai
terminar no transcurso no terceiro periodo aguisitiva (janeiro de 2010 a janeiro de
2015), situacio para a qual ndo existe obice legal. Posteriormente, tendo em vista ja
ter completado o segundo periodo oquisitivo, poderia o servidor protocolar novo
requerimento e solicitar que o gozo relativo a esse periodo tivesse inicio logo apods o
usufruto da primeira licenco capacitacdo. O esquema abaixo destina-se a exemplificar
a hipdtese descrita, visando facilitar o sua compreensia.
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Término do usufruto da 1* licenga

Fonte: Nota técnica n°® 595/2009/ COGES/DENOP/SHR/MP



